

(一) 哑女说话

她是个孤儿，又天生是哑巴，从小跟着一位老奶奶要饭。老奶奶死后，她一个人要饭要到了北京城，那时候法轮功已经被打成了X教。一天，她到一个大法弟子家门口要饭，那位弟子是开小吃铺的，就收留了她，让她在店里打杂。

有一天，那位弟子在店里放“普度”的音乐，她听了，开口说了一个“天”字，原来她想告诉那位弟子：这是天上的音乐。

哑女会说话了！那位弟子知道她是有缘人，就把老师的九讲讲法录象放给她看，她看完了，说了一句：“法轮大法好！”就走上了天安门护法。

被抓起来以后，她把她的故事告诉了其他弟子，一位老奶奶认她做了干闺女，她和那位老奶奶一起被带到了北京近郊的一个拘留所里。在那里她看到了大法轮和老师的大法身。出来后，她跟老奶奶回了家。“哑女闻法会说话，得法即刻护大法”的故事就在北京近郊传开了。

(二) 偷看天书

他得法的经历听起来象神话。

他是江西的弟子，得法前虽然有人把大法介绍给他，但他没往心里去。有一天，他和一位大法弟子一起出门，那位弟子回

头去拿样东西，让他给看着包，他闲着没事，从那位弟子的包里找出一本《转法轮》，他翻了翻，觉得写得挺好的，但也没往心里去。

几天后，他突然暴病死了，就在家人痛哭的时候，他又活过来了。原来他死后到了阎王殿，阎王把他一生的功过拿出来评定，翻到最后一页，只见上面写着：“某月某日，偷看天书。”阎王大惊，说：“你原来看过天书了，我这儿不留你，你先回去吧。”说着他飘飘渺渺地就回来了。

人间神话

他醒过来后的第一件事就是设法搞清楚到底他看了哪本天书。他找来找去也找不到，最后他又碰到了那位大法弟子。那位弟子听了哈哈大笑，说：“你一定是看了我的《转法轮》了吧。”

从那以后，他们全家都得法了。

(三) 大嫂的故事

大嫂全家十几口人都修大法，因为她在家里是大嫂，所以，炼功点上的学员都亲切地叫她“大嫂”。大嫂的弟弟先得法，大嫂没学大法前，有一次拍照，在下巴那儿拍

在外边学他们打坐，就打坐而言我也坐不下去，得别人帮忙扶坐扶起。后来我又找炼功点上的学员要了一本书，这样就算参加了。

我患有胆结石病，医院多次要我动手术。当时我很绝望，心想要自己这样生活根本不能自理的人还动什么手术呢？早死早解脱。哪知炼功没多久，我的胆结石病全好了，因此也就认为这个功法不错。坚持炼了一段时间，又发现自己走路也稳了，食欲也增加了，精神慢慢好起来了！我每天早起到公园参加炼功，后来也能自己买菜做饭，这样我也看到生活的希望，再也不想死了，到98年老伴去世时已能独立生活了。我本是个无儿无女的人，要不是修炼了法轮功，恐怕我也随着老伴一起去了，大家想一想我这样绝处逢生的人怎能不爱法轮功呢？这么好的功法我怎能不炼呢？自从修炼法轮功以来我从没花费国家一分钱的医药费，这对国家对个人都是多么好的一件事，为国家和个人都可以节约一笔不小的开支，这又何乐而不为呢？

国家打压法轮功，我认为法轮功是冤枉的就站出来为法轮功喊冤，结果被多次抄家，并且受到多方的威胁。我想在当地不能讲理就去北京上访，于是我一个老太婆孤身上了北京。到北京后，不认识路，到处乱坐车，凑巧坐到了天安门广场，这样我就到天安门广场上喊：“法轮大法好，法轮大法是宇宙大法！”当时被便衣警察抓到天安门派出所，后来派出所把我和许多大

到一个法轮。她赶紧跟她弟弟学大法，刚学，她的天目就开了，她说：“这另外空间的景色真的太美了。”以后每天早上该炼功的时候，师父就叫她起床；她忘了学法，师父就叫她学法。她说：“师父太慈悲了，知道我悟性差，常提醒着。”一年后，她成了一名坚定的实修弟子，自己精进了，师父也就不再提醒她了。

有一次，他们村有一个学员不专一修炼，掺练了附体功，招来了附体，村里人不知真相，就说是大法不好。大嫂找到那人的家，把炼功要专一的问题和他们家的人说了，消除了他们对大法的误会。她对着那个招了附体的人读法，让他清醒过来。当晚那个附体就来找大嫂算帐，大嫂一个“金刚排山”就把那附体打跑了。还有一次，大嫂做梦看到一个魔拽着几个人跑，她心想：“我得救他们！”大嫂和那个魔打，把魔打跑了。结果几天后，她竟然在街上看到那几个她梦中救的人，她明白是师父让她洪法，她就把大法传给了他们。

7·22以后，大嫂全家都来到了北京，他们做了好多大法的工作：为来京弟子解决吃住；组织大家交流；大冷的天，他们把衣服让给南方来的弟子；省吃减用为逃出来的弟子提供膳食……后来，大嫂全家都被捕了，至今不知下落。

法弟子四处送，我被送到离北京很远的地方关起来了，我向关押我的人洪法，以自己的亲身经历告诉他们法轮大法有多好！后来被驻京办的警察认出，押回驻京办。而驻京办简直就是个吃黑处，学员一进门就被强行搜身，所有的钱和物全部没收，连个白纸收条都没有，我进驻京办只10分钟的时间，身上仅有的500元钱就被警察收走了。再后来当地派出所派人来接我回去，而接我的人因为办私事耽误了上车的时间，于是在途中拼命赶路，他们认为我走得太慢而不得不架着我走，最后我实在是走不动了，跌倒在路上，这时派出所的人就不管死活把我拖着跑！结果把我手拖成骨折，脚也拖瘫了！回来后他们把我投进牢房，我不肯，他们就6、7个人抬着我，我感到自己全身已经麻木，没有一点力气挣扎。到了牢房里，强迫搜身，不许穿鞋，然后把我衣服全脱光，只给我一床旧薄被，因为当时天非常冷，又睡在水泥地上，我被冻得整夜睡不着觉。不仅如此，警察还常常对我拳打脚踢，根本不顾我是一个手脚已骨折多天的老人！对我这样一个已经被折磨得没有人样的人来说，真是在死亡线上挣扎！大家想想对我这样的老人尚且如此，可想而知其他学员的遭遇了！

虽然我经历了这许多的磨难，但我洪法，讲清真相的心却始终如一。在此，我本着劝善的心再次正告江泽民和他的帮凶们：和“真善忍”作对的人一定是遗臭万年的罪人！希望你们及早回头是岸！